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Ata nº 46/2022 

 

Aos treze (13) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, 

às (8:35) oito horas e trinta e cinco minutos, reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Thiarles 

Schneider, Gilson Schwanz, Maico Vega, Neri Leal, Márcio Zanetti, 

Vivian Rickes Rosa, Maria Augustina Lüdtke, Letícia Boettge dos Santos e 

Jorge Laudenir de Ávila. Abrindo trabalhos o Presidente Vereador Márcio 

Zanetti dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador Maico Vega 

a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: COLÉGIO 

ESTADUAL NOSSO SENHOR DO BONFIM – Encaminham 

ofícios solicitando verba referente às Sobras da Câmara e 

referente às Emenda Impositivas, para aquisição de 

toldo/cobertura, para aquisição de equipamentos/brinquedos e 

equipamentos de ginástica ao ar livre, bem como manutenção 

com reparos e pintura dos equipamentos da pracinha. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE 

– Encaminha o Projeto de Lei de nº 105/2022 que “ABRE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. GABINETE – Encaminha 

os Projetos de Lei de nº 106/2022 que “ACRESCENTA 04 

(QUATRO) VAGAS AO CARGO DE PROFESSOR DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL NA TABELA DA LEI 2.466, DE 

15/09/2022” e nº 107/2022 que “ALTERA QUADRO DA LEI 

2.403, DE 24/01/2022, PARA ACRESCENTAR 01 (UMA) 

VAGA AO CARGO DE DIRETOR DE ENSINO”. GABINETE - 

Encaminha as Leis de nº 2.490, 2.491, 2.493 a 2.503/2022. O 

Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de 

Lei constantes no Resumo de Expediente GRANDE EXPEDIENTE: 

Inscreveram os Vereadores Letícia, Maria Augustina, Thiarles e Neri. 

Usando seu espaço a Vereadora Letícia justifica a sua falta na sessão 

passada por motivos pessoais. Aproveitando a oportunidade propõe que 

seja convidado o Prefeito ou solicitar via ofício quanto ao recurso da 

emenda impositiva, formalizando em que realmente os vereadores querem 

que seja aplicado. Lamenta por terem perdido, tendo em vista que não foi 

realizada a emenda no Orçamento, por já ter sido aprovado na sessão 
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anterior. Com a palavra a Vereadora Maria Augustina agradece a Secretaria 

de Obras pelos serviços de recuperação das estradas na Colônia Colorado. 

Também comenta sobre a falta de iluminação e sinalização nas 

proximidades do Mercado Germani e o roçamento nas margens na Avenida 

Jacarandá, devido a ocorrência de acidentes constantemente e ainda sobre 

os vandalismos ocorridos no cemitério do passo do Valdez que está em 

contato com o administrador para que tomem iniciativas quanto a isto, 

principalmente com câmeras. Com a palavra o Vereador Thiarles comenta 

sobre o evento Doce Natal colonial realizado no dia 10 na Escola 

Municipal José pinto Martins. Parabeniza a Comissão Organizadora em 

especial a Vice-Prefeita e será dado continuidade no dia 18 na  Praça Doze 

de Maio. Os Vereadores Jorge, Maico, Thiarles e Vivian em aparte 

concordaram com a Vereadora Maria Augustina quanto alguns pontos da 

cidade, inclusive na zona rural, onde precisa de uma melhora quanto a 

iluminação pública e sobre as solicitações de vários Vereadores quanto as 

faixas elevadas em pontos críticos da cidade e a troca da iluminação mais 

próxima as vias públicas. Foi comentado que se encontram um projeto em 

andamento da retirada dos postes próximos a Mafra Utilidades na parte alta 

da cidade, para próximo a Via Pública. Usando seu espaço o Vereador Neri 

por ser a última sessão ordinária do ano agradece a todos vereadores e 

funcionários ao Volnei que transmite as nossas sessões por poder 

compartilhar mais este ano neste Poder Legislativo trabalhando em prol de 

nossa Comunidade e também ao Executivo Municipal. Deseja a todos nós e 

Comunidade um feliz Natal e um próspero ano novo. O presidente reforça 

as palavras do Vereador Neri informando que a Câmara a partir de hoje 

entra no período do recesso, mas os Vereadores continuarão à disposição 

da Comunidade local. ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em 

discussão e votação a justificativa da Vereadora Letícia, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Logo o Presidente por ser a última sessão ordinária do 

ano, suspende a sessão para as Comissões darem seus pareceres sobre os 

Projetos de Lei em pauta e para a realização da eleição da nova Mesa 

Diretora para o ano de 2023 às nove horas e três minutos e reabre as nove 

horas e vinte e um minutos. Tendo a Comissão de Constituição e Justiça, a 

Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Agricultura e 

Fomento Econômico apresentados pareceres pela aprovação ao Projeto de 

Lei de nº 91/2022 que “INSTITUI A INSPEÇÃO SANITÁRIA E 

INDUSTRIAL DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL – SIM – NO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado 
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por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça e a 

Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação 

ao Projeto de Lei de nº 105/2022 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL” e ao Projeto de Lei de autoria da Vereadora Vivian Rickes 

Rosa que “INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO, O “DIA DE DOAR” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e os 

Projetos discutidos e votados artigos por artigos, foram aprovados por 

unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça, a 

Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e 

Meio Ambiente apresentaram pareceres pela aprovação aos Projetos de Lei 

de nº 106/2022 que “ACRESCENTA 04 (QUATRO) VAGAS AO 

CARGO DE PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL NA TABELA 

DA LEI 2.466, DE 15/09/2022” e nº107/2022 que “ALTERA QUADRO 

DA LEI 2.403, DE 24/01/2022, PARA ACRESCENTAR 01 (UMA) 

VAGA AO CARGO DE DIRETOR DE ENSINO”. Discutidos e votados 

os pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos discutidos e 

votados artigos por artigos, foram aprovados por unanimidade em 1ª 

votação. A seguir o Presidente anuncia a apresentação de uma Chapa Única 

para a Presidência desta Casa para o ano de 2023, tendo a seguinte 

constituição: PRESIDENTE Vereador Maico Adriel Vega- UB; VICE-

PRESIDENTE: Vereadora Letícia Boettge dos Santos - P.S.D.B.; 1º 

SECRETÁRIO Vereador Thiarles Schneider –PT; e 2ª SECRETÁRIA: 

Vereadora Maria Augustina Lüdtke–MB. Após realizada a votação em 

escrutínio secreto e os Líderes de Bancada fazerem a apuração dos votos, 

foi anunciado o resultado da votação. A chapa obteve a votação unanime 

favorável, ficando a mesma eleita para o ano de 2023. O Presidente 

parabeniza a Nova Mesa Diretora para o ano de 2023, desejando a eles 

sucesso, prometendo que estará ao lado deles ajudando no que for preciso. 

A seguir foram indicados os Vereadores que farão em 2023, das Comissões 

Técnicas Permanentes. DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA – CCJ – Vereadores:  Thiarles Schneider, Márcio Zanetti, Vivian 

Rickes Rosa e Maria Augustina; DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 

FINANÇAS - COF: Vereadores Maria Augustina Lüdtke, Vivian Rickes 

Rosa, Thiarles Schneider e Márcio Zanetti; DA COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO, SAÚDE E MEIO AMBIENTE- CESMA: Vereadores 

Letícia Boettge dos Santos, Vivian Rickes Rosa, Maria Augustina e 

Thiarles Schneider e DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E FOMENTO 

ECONÔMICO- CAFE: Vereadores Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos 

Santos, Vivian Rickes Rosa e Thiarles Schneider. Logo, além da nova 
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Mesa Diretora foram indicados os Vereadores Gilson Schwanz e Jorge 

Laudenir de Ávila como Titulares e Vivian Rickes Rosa como Suplente que 

irão compor a Comissão Representativa no período do recesso em janeiro 

de 2023. A seguir foram indicados os novos Líderes de Bancada para o 

exercício seguinte que foram Vereador Marcio Zanetti pelo União Brasil, a 

Vereadora Vivian Rickes Rosa pelo Partido Socialista Democrático 

Brasileiro – P.S.D.B., Vereadora Maria Augustina Lüdtke pelo Partido 

Mais Brasil - MB; Vereador Gilson Schwanz pelo Partido Progressista – 

P.P. e Vereador Thiarles Schneider pelo Partidos dos Trabalhadores – P.T. 

Dando prosseguimento, foi aprovada a data de trinta e um de janeiro, às 

nove horas e trinta minutos, para a realização da Sessão Ordinária da 

Comissão Representativa e a Especial de Posse da Nova Mesa para logo 

após o termino da Sessão Extraordinária de hoje. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os 

senhores Vereadores para uma Sessão Extraordinária em cinco minutos, 

para a Especial de Posse logo após e para a próxima sessão Ordinária da 

Comissão Representativa dia 31 de janeiro, às (9:30) nove horas e trinta 

minutos e encerra a presente às (10:04) dez horas e quatro minutos. E, para 

constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem 

como pelo Presidente desta Casa Legislativa. _______________________ 

 

 

       PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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